Zadania z matematyki – zestaw 1 (Zarządzanie)

Algebra macierzy
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	Dla macierzy:
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	2.
	Wyznaczyć macierz  
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	3.
	Rozwiąż równanie 
[image: image17.wmf][

]

0

=

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

ú

û

ù

ê

ë

é

1

1

1

0

1

2

1

1

x

x

x

o

o

  

	4.
	Wyznacz 
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	5.
	Znaleźć wszystkie macierze B, dla których 
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	Wyznaczyć symetryczną macierz B i skośnosymetryczną macierz C, aby zachodziła równość 
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	7.
	Oblicz ślad macierzy 
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	8. 
	Znajdź obrazy punktów 
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	9.
	Dla jakich wartości parametru a obrazem punktu x 
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 jest punkt b = (–2, 1, –6) w przekształceniu

liniowym opisanym macierzą  A 
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